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Le tensioni di alimentazione sono Vee= 15 V.e -Vee = -15 V. J1 e ]2 sono transistori BFW10:
si supponga che perJ1 e J2 la r, sia infinita, e che J1 e J2 siano resistivi.

Con riferimento al circuito di figura:

1. calcolare il valore di R3 che consenta di ottenere una Vu nulla a riposo.

2. determinare la funzione di trasferimento Vu/Vs e tracciarne i diagrammi di Bode.

3. calcolare la cifra di rumore a 100 KHz considerando solo i contributi di rumore di J1 e
del rumore termico della resistenza R1.

Esercizio B

Disegnare e discutere lo schema circuitale di un sistema elettronico in grado di generare in
uscita un impulso della forma indicata in figura ogni volta che riceve un impuiso positivo
in ingresso.
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